
 
Ayuntamiento de Guadalajara

RESUMEN DE ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 27 DE JUNIO DE 2023.

1. EXPEDIENTE 11533/2023. CONSTITUCIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO
LOCAL.

Vista la propuesta suscrita por D.ª Ana Guarinos López, Alcaldesa-Presidenta
del Ayuntamiento de Guadalajara, de conformidad con lo dispuesto en el artículo
112.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las
Entidades Locales,  y  lo  establecido en el  Título  IV del  Reglamento Orgánico de
Gobierno y Administración del Ayuntamiento de Guadalajara (en adelante, ROGA),
y conforme al Decreto de Alcaldía, número 2023-5516 de 23 de junio de 2023, la
Junta de Gobierno Local, en el ejercicio de las competencias que le atribuyen los
artículos 29, apartados 1, 2 y 3, y 32.3 del ROGA, por unanimidad de los miembros
presentes, acuerda:

Primero.- Constitución de la Junta de Gobierno Local.

Declarar constituida la Junta de Gobierno Local, que queda integrada por la
Sra. Alcaldesa,  doña Ana Guarinos López, como Presidenta y por los siguientes
miembros designados por la Alcaldía:

•Dª.  Isabel  Nogueroles Viñes,  como Concejala  Secretaria  de la  Junta  de
Gobierno  Local,  con  las  funciones  que  le  confiere  el  Reglamento  Orgánico  del
Gobierno  y  Administración  del  Ayuntamiento  de  Guadalajara  y  la  legislación
vigente.

•D. José María Antón García, como Concejal Vicesecretario de la Junta de
Gobierno  Local,  con  las  funciones  que  le  confiere  el  Reglamento  Orgánico  del
Gobierno  y  Administración  del  Ayuntamiento  de  Guadalajara  y  la  legislación
vigente.

•D. Francisco Javier Toquero del Vado.

•D. Alfonso Esteban Señor.

•Dª. María Patricio Zafra.

•D. Santiago López Pomeda.

•Dª. María del Sagrario Muñoz Valverde.

•Dª. María Montero García.
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Segundo.-  Integración otros Grupos.

Los portavoces de los Grupos políticos de la oposición, o cualquiera de los
suplentes de su Grupo, formarán parte de este órgano con voz pero sin voto:

•Por el Grupo Municipal Socialista Ayuntamiento de Guadalajara Dª. Sara
Simón Alcorlo.

•Por el Grupo Municipal Aike – A Guadalajara hay que quererla Dª. Susana
Martínez Martínez.

Tercero.- Régimen de sesiones ordinarias.

Acordar la celebración de las sesiones ordinarias de la Junta de Gobierno
Local con una periodicidad semanal, todos los martes, en hora que se fijará por la
Presidencia.
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